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 R O M Â N I A 
CONSILIUL  JUDEŢEAN  TELEORMAN 

 
PROCES VERBAL  

al ședinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Teleorman  
din data de 11 noiembrie 2024 

 
 
 Lucrările ședinței au fost conduse de domnul Adrian Ionuț Gâdea, 
președintele Consiliului Județean Teleorman. 
 

În conformitate cu prevederile art. 179 alin. (2) lit. ”b” coroborate cu cele ale 
art. 182 alin. (4) din Codul Administrativ, prin dispoziția nr. 834 din 7 noiembrie 
2024 a fost convocat consiliul județean în ședință extraordinară, în sala mare de 
ședințe. 

Pentru a stabili dacă există cvorum de prezență necesar pentru desfășurarea 
legală a ședinței, doamna Silvia Oprescu, secretarul general al județului, a procedat la 
efectuarea apelului nominal al consilierilor județeni. 

În urma apelului nominal la ședinţă participă 27 consilieri din totalul de 27 
consilieri în funcţie, ședinţa de consiliu este legal constituită, fiind astfel asigurat 
cvorumul de prezenţă necesar pentru desfășurarea legală a acestei ședinţe 
extraordinare.  
 Domnul președinte Adrian Ionuț Gâdea invită asistența să se ridice în picioare, 
urmând un moment solemn, depunerea jurământului de către cei trei supleanți, ale 
căror mandate de consilieri județeni, au fost validate de Tribunalul Teleorman prin 
Încheierea Civilă nr. 137/31 octombrie 2024. 

Doamna Barbu Alina – Rodica, domnul Petculescu Marian și domnul Mohora 
Mihăiță – Cătălin dau citire textului jurământului cu mâna stângă pe Constituție și 
pe Biblie semnând jurământul, în două exemplare, din care unul va fi pus în dosarul 
sedinței, iar unul s-a înmânt consilierilor județeni. 
 După depunerea jurământului Consiliul Județean  are un număr de 30 
consilieri județeni în funcție. 

Domnul președinte Adrian Ionuț Gâdea prezintă ordinea de zi a ședinței care 
contine un singur punct, respectiv: 

Proiectul de hotărâre privind constituirea comisiilor de specialitate ale 
Consiliului Județean Teleorman pe principalele domenii de activitate, pentru 
mandatul 2024-2028.           

Inițiator: Preşedintele Consiliului Judeţean Teleorman 
 

Supusă la vot, ordinea de zi a ședinței a fost aprobată cu unanimitate de voturi. 
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Domnul președinte prezintă proiectul de hotărâre privind constituirea 

comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Teleorman pe principalele 
domenii de activitate, pentru mandatul 2024-2028. 

Nu sunt obiecții, proiectul se supune la vot și este aprobat cu unanimitate de 
voturi.      

 
Domnul consilier județean, Florea Gabriel-Florinel solicită clarificări privind 

diferențele alocate la rectificarea bugetară prin Hotărârea de Guvern pentru U.A.T.-
urile din Romania, unde comunele Siliștea Gumești și Ștorobăneasa ai căror primari 
reprezintă Partidul Alianța pentru Unirea Românilor au primit cele mai mici sume. 

Domnul președinte Adrian Ionuț Gâdea argumentează că aceste sume nu au fost 
alocate de Consiliul Județean, ci din fondul de rezervă bugetară la dispoziția 
Guvernului prin Hotărâre de Guvern, publicată în Monitorul Oficial. 

Domnul consilier județean, Bulumac Florin-Gabriel aduce în discuție situația 
lucrărilor pe drumul județean DJ 503 Drăgănești – Vlașca, unde temenul de execuție a 
expirat, solicitând situația actuală precum și o listă cu lucrările aflate în desfășurare și 
cu termenele de execuție. 

Domnul președinte Adrian Ionuț Gâdea aduce la cunostință că acest contract a 
fost prelungit, ulterior făcându-se recepția investiției, urmând ca domnul consilier 
județean Bulumac Florin-Gabriel să primească documentele solicitate. 
 

Epuizându-se ordinea de zi, domnul președinte declară încheiate lucrările 
ședinţei și mulţumește pentru participare. 

 
 
 
 
    Președinte,                                                Secretar general la județului, 
 
Adrian Ionuț Gâdea                                               Silvia Oprescu 
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